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* dusnueckue CBOMCTBA.

1.

becuBeTHbIM ras.

iy

He nMeeTt 3anaxa.
HeMHOro nerye Bo3sayxa.

MonsipHass macca 28 r/Monb.



"o XMMnuyeckue CBOMCTBA.

fopeHue.
C2H4 +302 & 2CO02 + 2H20
Ob6ecuBeunBaHne 6poMHOMN BOAbI.

CH2=CH: + Br2 — CH2— CH:2+ Br-Br
[ 1

Br Br




2. C2H4 + Br— C2H4Br:

anbpomMmaTaH

3. 'mapupoBaHue (C BOAOPOAOM).

C2H4 + H2—» C:2Hs

Kauecmeennas PedKkuUusl HAd KPAMHYK C6436



+

'mapatauusa ( ¢ Boaomn).
C2H4 + H20—5 C2Hs0OH

STUI0BbIN CNUPT

Peakuusa nonamMmepusaymm.

NCH2=CHz2 —» (-CH2-CH2-)n

3TUJEH NOJINTUJIEH

>




* NMpumeHeHuMe.

« B XMMMnuyeckomn nNnpoMbILLSIEHHOCTM.
« ANXNop3TaH — XOpoLUuM

pacTBOpUTE/b.
« XJI0p3TaH — B MeAuLUuMHe Ans
HapKo3a.

« CMHTE3 3TU/10BOro cnupTa.
« MonyyeHue NnonnaTUIEHa.
«» YCKOpEeHUue co3peBaHus NJoAoB.



Mony4yeHue.

1

B npOMbILLIJIEHHOCTH B na6bopatopum
dernapupoBaHue 3TaHa. Oernapatauua 3TUI0BOIro
cnupTa

C2Heé — C2H4 + H2 C2H50H + C2H4+H20



* O6was opMyna roMosoros.

CnH2n




FoMmonornyeckumn psaa

* aJZIKeHOB.

«C2H4 - 3Tunex
«C3He - mponeH
«C4Hs - 6yTeH m T1.A.




OTBeTbTEe NUCbMEHHO Ha

* BOMPOCHI.

« YTO Takoe romosiorn?
= YTO Takoe nsomepsbl?

« HanuwmnTte MonekynspHyo gopmyny
NeHTeHa.




